

«В гостях у сказки». Под таким названием состоялся сказочный марафон в Повитьевской публичной библиотеке. На книжной выставке «Мир, защити детей!» были представлены знакомые сказки, стихотворения, песенки для дошкольников. Библиотекарь с участниками играли в игру «Сломанный телефон», «Назови героя из сказки». Дети соревновались: кто больше назовёт литературных произведений, кто больше угадает в сказочных описаниях птиц и животных. За каждый правильный ответ участник получал звёздочку. В конце программы дети собирали мозаику и фотографировались в библиотеке.











